

МЫ ХОТИМ ЖИТЬ В МИРЕ

Педагог-организатор: Усенко
Лариса Ивановна.

Профилактика противодействия идеологии экстремистской деятельности



МИР- жизнь, солнце, чистое небо, песни птиц, смех детей.



ВОЙНА- слезы, смерть, грохот снарядов, разрушенные здания, страх.

Все дети за мир на земле без войны! Детям нужна мирная светлая жизнь! На долю детей войны 1941-1945 годов выпали тяжёлые испытания, лишения, горе, страдания и беды. Из-за военных действий детям приходится рано повзрослеть. Дети не должны быть лишены детства, беззаботности, счастья! Пусть война никогда не повторится!





Великая Отечественная Война – это самое страшное, незабываемое и кровопролитное событие в истории нашей страны и всего человечества. Оно оставило след в каждом из тех людей, кто героически защищал свою родину, кто был в тылу. Всех людей, живущих в нашей стране, эта война заставила задуматься над вопросами: зачем была нужна та война, во имя чего совершается самое страшное преступление – убийство? Ведь нет ни одного клочка земли в нашей стране, где бы были забыты герои тех сражений.

Почти в каждой семье дети хранят память о своих прадедах как о людях, подаривших нам жизнь и совершивших героический подвиг во имя свободы каждого человека.





Война грязная и жестокая. Нарушается вся привычная жизнь, люди живут в постоянном страхе и ужасе.



Рано или поздно
любые войны
заканчиваются и все
понимают, что это не
имело никакого
смысла.

Люди всей земли
должны объединиться
в едином желании
отстоять мир от
страшного террора,
добиться покоя,
радости на планете.

Ведь мир - это чистое небо и звонкие песни, счастливые улыбки матерей, отцов и наших братьев, которые всегда готовы встать на защиту стариков и детей. Рвутся наши сердца от боли, когда мы слышим, плач детей, потерявших своих отцов и плач матерей, оплакивающих своих сыновей. Время не стирает боли, а обостряет зрение.



Кто бы мог подумать, что война окажется совсем рядом с нами,
коснется каждого из нас...



В наше, казалось бы, развитое время, со всеми передовыми технологиями и толерантными отношениями к разному роду меньшинствам, все равно возникают вооруженные конфликты, в которых гибнут люди. Сейчас по всему Земному шару ведутся десятки кровопролитных войн разного масштаба и продолжительности.



Если задуматься над тем, какое количество сырья, знаний расходуется на совершенствование и производство оружия и военной техники по всей планете, можно прийти в ужас. Этого хватило бы для содержания нескольких небольших стран в течение более десяти лет!



А сколько людей умирает ежедневно в ходе проведения военных действий? Многие из них в совсем юном возрасте и, возможно, смогли бы достичь высот в различных сферах деятельности. Из кого-то вырос бы толковый врач, спасающий жизни, из кого-то – талантливый поэт или художник, чьим творчеством восхищался бы весь мир. Может, среди погибших был потенциальный научный деятель, который мог совершить прорыв в области науки и технологий, и изменил бы жизнь всего человечества к лучшему.



А природа? Как она страдает из-за частых выбросов в атмосферу продуктов переработки или вредных веществ в результате взрывов? Много лет понадобится планете, чтобы устранить последствия войны, пусть даже самой мелкомасштабной.



Станет ли мир без войны лучше? Безусловно! Но, к сожалению, в настоящий момент мы мало что можем изменить, остается надеяться на благоразумие людей, становившихся инициатором конфликтов. Пришло время подумать о будущем своих родителей, жен, детей, о будущем человечества. Ведь если ресурсы, потраченные на организацию военных действий, направить в мирное русло, можно в короткие сроки достичь высокого качества жизни и изменить ее в лучшую сторону.



Нам нужен мир – тебе, и мне, и всем на свете детям,
И должен мирным быть рассвет, который завтра встретим.
Нам нужен мир, траве в росе, улыбчивое детство,
Нам нужен мир, прекрасный мир, полученный в наследство.



Я буду рад, ты будешь рад, и все мы будем рады...

Когда исчезнут на земле все пули и снаряды!

“Нет!” - заявляем мы войне, всем злым и черным силам...

